

學校中的宗教氣氛不錯, 依禮儀年有壁報的提醒,每 星期六由五個宿舍輪流參與 感恩祭,讀經和聖歌都由學 生負責,他們有預備地出席, 表現得熱心、寧靜、和諧。 在十月最後一個星期中的一 晚,全體宿生由舍家長領導 一起繞校恭唸玫瑰經,一個 月的準備,每星期一端的恭 险, 使學生培養到對聖母的 一份敬意,對誦經的一份虔 誠。他們在煉靈月中,亦主 動為已故的親友祈禱。還有 平日上下課、餐前餐後、起 床及睡前都唸經祈禱。每宿 舍內設小祭台,使學生習慣 天主的臨在和祈禱的意識。 可惜,他們大部份都是非教 友,只有每天求主賜他們信 德,就像從前的學生,畢業 後接二連三收到他們慕道和 領洗的好消息,深信這是 年埋下的信仰種子伺機萌芽, 使他們得到救恩。

老師和舍家長都深明此理,必須循循善誘、合情合理地教導學生,凡事溝通,使學生明白自己的情況,並給予他們改善的空間。

 把所有圖釘完全拔出,換以 釘書機釘好。他與我合作了 一個小息,總算完成任務。 我沒有施罰,只是以行動教 導,效果很好。

另外,我的辦公室甚麼也 有,全為學生服務:白花油、 廁紙卷、別針和針線等,他 們有急需時就會找我。雖然, 我也會請他們為自己準備不 時之需,卻樂意為他們解決 當前的困難。一天,小傑被 蚊叮後痕癢難當,竟自己抓 損腳部皮膚導致流血,他來 取一些藥膏,我看見他乾燥 得龜裂的雙腳,忍不住就幫 他塗滿潤膚霜, 他感激得流 下淚道謝。我知他家庭背景, 母親沒時間照顧他。這次之 後他經常親切地問我:「有 甚麼可以幫忙?」他乖了, 因為知道有人關心他。

主!求祢幫助我明白:當學生感到被愛,他們也會以愛還愛;使我在學生表現優異時不忘讚賞,當他們犯錯時加以指正,並確信他們本性善良。